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Мета вивчення навчальної дисципліни 

Набуття майбутніми фахівцями ґрунтовних 

економічних знань, формування у них логіки 

економічного мислення і економічної культури, 

навчання їх базовим методам пізнання економічних 

процесів, вмінню приймати обґрунтовані рішення з 

приводу економічних проблем, пов’язаних з їх 

майбутньою практичною діяльністю 

Компетентності 

загальні (ЗК):  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу.  

спеціальні (фахові) (СК):  

СК 1. Здатність виявляти знання та розуміння 

проблем предметної області, основ функціонування 

сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та 

міжнародному рівнях.  

СК 3. Розуміння особливостей провідних наукових 

шкіл та напрямів економічної науки.  

СК 4. 3датність пояснювати економічні та соціальні 

процеси і явища на основі теоретичних моделей, 

аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані 

результати.  

Результати навчання 

ПРН 3. Знати та використовувати економічну 

термінологію, пояснювати базові концепції мікро- 

та макроекономіки.  

ПРН 4. Розуміти принципи економічної науки, 

особливості функціонування економічних систем.  

ПРН 7. Пояснювати моделі соціально-економічних 

явищ з погляду фундаментальних принципів і знань 

на основі розуміння основних напрямів розвитку 

економічної науки.  

ПРН 21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати 

аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик економічних систем різного рівня, а 

також особливостей поведінки їх суб’єктів. . 

Методи навчання 

Словесні методи (лекція, розповідь-пояснення); 

Наочні методи (демонстрування, спостереження); 

Практичні методи (робота з навчально-методичною 



літературою, конспектування, підготовка реферату);  

Методи стимулювання і мотивації обов’язку й 

відповідальності; 

Комп’ютерні і мультимедійні методи (використання 

мультимедійних презентацій, дистанційне 

навчання). 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Предмет і метод економічної теорії 

Тема 2. Економічні потреби та виробничі ресурси 

Тема 3. Економічна система та місце власності в 

економіці 

Тема 4. Товарна форма виробництва. Товар і гроші 

Тема 5. Ринок, його сутність і функції. Моделі 

ринку 

Тема 6. Конкуренція і монополія в ринковій системі 

Тема 7. Економічні агенти ринкової економіки 

Тема 8. Витрати виробництва і прибуток 

Тема 9. Капітал. Галузеві особливості 

функціонування капіталу 

Тема 10. Закономірності функціонування 

національної економіки 

Тема 11. Економічний розвиток 

Тема12. Зайнятість, безробіття та інфляція 

Тема 13. Держава як основний регулятор 

національної економіки. 

Тема 14. Фінансово-кредитна система. 

Тема 15. Сутність і структура світового 

господарства 

Тема 16. Економічні аспекти глобальних проблем 

 

Стратегія оцінювання результатів навчання 

Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти під 

час вивчення тем курсу «Економічна теорія» 

оцінюються у відповідності до наступних форм 

поточного та семестрового оцінювання:  

опитування, підготовка реферату, підготовка 

глосарію, контрольна робота та екзамен.   

Політика навчальної дисципліни 

Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватися 

Кодексу академічної доброчесності та Кодексу про 

етику викладача та здобувача вищої освіти 

Полтавського державного аграрного університету. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами 

освіти передбачає: самостійне виконання 

навчальних завдань, завдань поточного контролю 

результатів навчання (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога застосовується з 

урахуванням їх індивідуальних потреб і 

можливостей); посилання на джерела інформації у 

разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; дотримання норм законодавства про 

авторське право і суміжні права; надання 

достовірної інформації про результати власної 

навчальної та наукової, діяльності. 

Письмові роботи перевіряються на наявність 

плагіату із коректними текстовими запозиченнями у 

межах встановлених норм. У разі виявлення факту 

плагіату здобувач вищої освіти не отримує бали за 



завдання і повинен повторно виконати його. 

Списування під час тестування заборонені. Мобільні 

пристрої дозволяється використовувати лише під 

час он-лайн занять. За використання телефонів і 

комп’ютерних засобів без дозволу викладача, 

порушення дисципліни здобувач вищої освіти 

отримує на занятті 0 балів та зобов’язаний 

відпрацювати таке заняття. 

Відвідування занять є обов’язковим, окрім 

здобувачів вищої освіти, які навчаються за 

індивідуальним графіком. Здобувачі вищої освіти, 

які навчаються за індивідуальним графіком, 

виконують усі передбачені робочою програмою 

види робіт (виконання практичних вправ,  глосарій) 

згідно узгодженого графіку. 

Усі завдання, передбачені програмою, мають бути 

виконані у встановлений термін.  

Практичні завдання, завдання зі самостійної роботи, 

які здаються з порушенням термінів без поважних 

причин, оцінюються на нижчу оцінку (-20 %).  

Не дозволено запізнення на заняття, окрім випадків, 

пов’язаних з особливими умовами проведення 

занять у час воєнного стану (повітряні тривоги 

тощо) або іншими надзвичайними умовами. 

Передумови для вивчення навчальної 

дисципліни (за потреби) 

Вивчення дисципліни «Економічна теорія» 

ґрунтується на загальних поняттях про вищу освіту 

та навчання в закладах вищої освіти, які 

формуються при вивчення окремих дисциплін 

шкільної програми. 

Додаткові матеріали для представлення 

навчальної дисципліни (за потреби) 

Робоча програма навчальної дисципліни, анотація, 

матеріали в системі Moodle тощо. 
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